
 

 

 

 

 

 

 

„…Az Úrban bízzál, segítséged és pajzsod Ő…” 
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Idén negyedik  alkalommal került megrendezésre iskolánkban a Teremtés Hete, 

mely során a körülöttünk lévő teremtett világ csodáira és azok megbecsülésére, 

megmentésére hívtuk fel a színes programok során diákjaink, kollégáink és a 

szülők figyelmét. Az idén a programokat színesítve hulladékgyűjtést is 

szerveztünk. A hetet egy jó hangulatú szüreti mulatsággal zártuk. 

 

 

 

 

 

Pályaorientációs napunkon a Gönczy Refi diákjai változatos helyszíneken, sok-

sok közreműködő támogatásával tapasztalhatták meg az iskolán kívüli 

ismeretszerzés lehetőségeit.  

A 8. osztályos diákok a továbbtanulási lehetőségekről hallhattak tájékoztatást az 

Iparkamara pályaorientációs munkatársának, valamint a Debreceni Szakképző 

Centrum főigazgató-helyettesének előadásában. Debreceni technikumok 

települtek ki, hogy bemutassák képzéseiket, induló osztályaikat, és ízelítőt 

adjanak taneszközeik használatából. 

A délután folyamán természetesen a 

helyi középiskolák is toborozták a 

diákokat a következő tanévre, valamint 

a Debreceni Református Kollégium 

Gimnáziuma is képviseltette magát. 

Múzeumpedagógiai és könyvtári 

foglalkozás, kalandjáték aktív 

résztvevői lehettek a városi könyvtár 

gyermekkönyvtárában, a Bocskai 

Múzeumban, a Debreceni Református 

Kollégium Múzeumában és a Déri Múzeumban. 

A műsorkészítés kulisszatitkaiba pillanthattak be a Hajdúszoboszlói Városi 

Televízió munkatársainak lelkes irányításával. 

A Hungarospa Zrt. jóvoltából gyógytornász mozgatta meg a kisebbeket, több 

osztály pedig üzemlátogatáson vehetett részt az ásványvíz palackozó üzemben. 

A Hajdú-Bihar Vármegyei Iparkamara szervezésében a Debreceni Vízmű Zrt. 

telephelyeit járták be a diákok. 



 

 

Köszönjük dr. Frankó Judit orvosnak, hogy szülőként rendszeresen részt vesz 

ezen a szakmabemutató napunkon. 

Sok sikert kívánunk végzős diákjainknak az iskolaválasztáshoz. 

 

A Szülői Közösségnek és a Gönczy Refi 

alapítványának köszönhetően,  

aszfaltjátékok lepték el iskolánk "alsós" 

udvarát. A szülők időt és energiát nem 

kímélve varázsoltak színes, érdekes 

játékokat az udvarra. 

Hálásan köszönjük a Szülők munkáját, a 

"Gönczy Pál Református Általános 

Iskoláért" Alapítvány anyagi hozzájárulását 

és a Szín-Vonal '96 Bt támogatását. 

 

2023. szeptember 29-én, a Gönczy Pál 

Református Sport és Két Tanítási Nyelvű 

Általános Iskolában is megrendezésre került 

a Magyar Diáksport Napja.  

A változatos sportprogramok mellett, a 

legemlékezetesebb mozzanat az iskola 

sajátosságának számító Puskin-kör közös 

teljesítése volt.  

Nagyjából 450 diák, pedagógus és 

munkatárs teljesítette a közel 800 méteres távot. 

 

 

A Nemzetközi Fehér Bot Világnapja 

alkalmából 2023. október 13-én a 

Gönczy Refi diákjai és munkatársai is 

jobban fókuszáltak a vakok és gyengén 

látók életére, helyzetére, 

mindennapjaira. Ennek teret adva játékos 

vetélkedővel, valamint kutyás 

bemutatóval vártuk a diákokat és a 

kollégákat. Első órában az osztályok a Fehér Bot történetéről szóló szöveget 

olvasták el, és közösen oldották meg, a kiadott kvíz feladatlapot. Második órában 

a Fehér Bot világnap szellemiségében a gyerekek bekötött szemmel készítettek 

maguknak vajaskenyeret. 9 órától az udvaron, játékos feladatokban vettek részt, 



 

 

ahol bekötött szemmel kellett kitapogatni és megnevezni a zsákban lévő 

tárgyakat. Végig kellett kóstolniuk különböző íz és halmazállapotú ételeket, 

illetve akadálypályán a starttól eljutni a célig, végül pedig kipróbálhatták milyen 

egyedül vizet önteni egy pohárba. Egy ilyen nap nem múlhat el segítő kutyák 

nélkül sem, ezért 10 órától ellátogatott hozzánk az „AURA Segítő Kutya” 

Alapítvány munkatársa és interaktív bemutatót tartott tanulóinknak. Tanulóinka 

ezen a napon is rengeteg új „élménnyel” fejezték be a napot. 

 

A karácsonyi ünnepekhez kapcsolódóan idén is 

részt vesz iskolánk a MosolyManó 

programban, melynek keretén belül használt, 

de jó állapotú játékokat gyűjtünk a rászoruló 

gyerekek számára. Örömmel számolunk be 

arról, hogy 56 gyönyörűen becsomagolt 

ajándékkal járulunk hozzá rászoruló gyerekek 

karácsonyához.  

 

 

A Hegyesi család kertészete ismét virág 

felajánlással támogatta a Gönczy Refit, hogy 

iskolánk udvara minél színesebb és vidámabb 

lehessen. A virágokat a 6. évfolyam tanulói 

nagy gondossággal és örömmel ültették el a 

kihelyezett virágládákba. 

Hálásan köszönjük a felajánlást a Hegyesi 

családnak! 

 

 

 

 



 

 

Március 22. Víz világnapja a Gönczy Refiben 

 

 

 

 

 

 

Tour de Hongrie 

Iskolánk diákjai több millió embernek tudták 

megmutatni, hogy egy jó közösség mindenre 

képes. Több mint 200 diák a pedagógusaival 

együtt lelkesen készült, hogy megformálják a 

Göncz Refi és Hajdúszoboszló legnagyobb 

kerékpárját. Ezt a koreográfiát az Eurosport és 

az M4 Sport televíziós csatornája élőben 

közvetítette.  

 

Nemzeti Összetartozás Napja. Iskolánk idén 

második alakalommal csatlakozott Szarka 

Tamás kezdeményezéséhez. A világ számos 

országában egyszerre több ezren énekeltük 

együtt a Nemzeti összetartozás himnuszát.  

 

 


